



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. Br. XX/2020. GODINA "A" 27. 9. - 11.10.2020.

**XXVI. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXVII. NEDJELJA KROZ GODINU**

nemoj govoriti loše o drugima niti dobro o sebi



Ne, nemoj govoriti loše o drugima. Lošim riječima ništa ne dodaješ životu. Njima tek zatrpavaš svijetlila koja žive u svakome. Njima trneš i svjetiljku svoje duše. Loše riječi su poput lošega sjemenja iz kojega niče smrt, a ne život. Ali nemoj govoriti ni dobro o drugima ako Dobre riječi ne izgovaraš od srca, ako ne vjeruješ u njihovu životnost. Radije šuti i ostani po strani. Dopusti drugima da se bore sa životom, dopusti životu da se bori s njima, ako nisi spreman biti dio života koji traje. Dio ljubavi koja sve obnavlja. Nemoj govoriti dobro o sebi. Nastoj o sebi uopće ne govoriti. Jer što mogu reći riječi ako život šuti? I što treba dati rječitom životu? Dopusti dobroti da govori kroz tvoj život i Neka ti to bude dovoljno. Ali nemoj govoriti ni loše o sebi, čak i ako si uvjeren da je ono što bi rekao istinito. Pogotovo nemoj govoriti loše o sebi ako se time želiš istaknuti, ako se time želiš očitovati skromnim i poniznim.

Jer nije čovjekova veličina u tome da sebe ponizuje, nego u tome da sebe prihvati i čitavim svojim bićem poslužuje dobrotu. I zato nemoj živjeti zagledan u ono što te sapinje nego u ono što te raskriljuje. Kad govoriš, govori u prilog životu. Govori riječi tople, pronicave, riječi poticajne. Govori s povjerenjem da u svakome prebiva životvorna snaga koja i najmučniju zamrlost umijepreobrazitiunesavladivzanos. Pohodisrcaonihkojimaseobraćaš,jernasvijetu nema drugog mjesta gdje se ljudi mogu dovoljno, kamo li do kraja, susresti. Kad govoriš, rađaj svijet. Zauzimaj se za njega.”

RASPORED SVETIH MISA

(26. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 28.9. (u 7.30 sati)

Za ++ Milu i Maru Udovičić - Ljuba
7i50: Za + Mariju-Marinu Šarić - Obitelj

Uto.: 29.9.(u 7.30 sati) Blagdan - Sv. Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli

Za ++ Juru, Anicu i Ivana - Rosa

Sri.: 30.9. Sv. Jeronim, prezbiter i crkveni naučitelj

-
**Čet.: 1.10. (u 17.00 sati) Sv. Terezija od
Djeteta Isusa**

Za sve pokojne - Tadija i Anica Ljubičić

Pet.: 2.10. (u 17.00 sati) Sv. Anđeli Čuvari

Za + + Miru, Anđu, Ružu i Marka i o.p.-
Cvitan Šola

Sub.: 3.10. (u 7,30 sati)

Za obitelj - Marica Ljubičić

Ned.: 4.10. (u 9 sati) Sv. Franjo Asiški

Za + Stipu Kadipana - Luca

11 sati - *Missa pro populo - Sveta mise
u 11 sati u našoj župi neće biti jer je
patron župe Rašeljke gdje je sveta misa u
11 sati*

**NA XXVII NEDJELJU KROZ
GODINU SVETA MISA BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 21, 28-32

Uono vrijeme: Reče Isus glavari-
ma svećeničkim i stariješinama
naroda: »A što vam se čini?
Čovjek neki imao dva sina. Priđe
prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas
na posao u vinograd!' On odgovori:
'Neću!' No poslije se predomisli i ode.
Priđe i drugomu pa mu reče isto tako.
A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i
ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju
očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će
im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici
i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo
Božje! Doista, Ivan dođe k vama putom
pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a
carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi
pak, makar to vidjeste, ni kasnije se
ne predomisliste da mu povjerujete.«
Riječ Gospodnja.

Isus ono svoje „pretekoše vas“
nije ni rekao stvarno uzornim
i pobožnim ljudima, nego onima što
su se takvima pravili, koji su to glu-
mili, pretvarali se. A toga Isus nikako
ne trpi. Bogu se glumiti ne može i
ne smije. Jer, On vidi što se događa
u srcu svakoga čovjeka. Vidi ono što
ljudi ne vide. Čovjek može pogriješiti,
može i duboko zaglibiti, ali može se
i pokajati, može poželjati drugačije
živjeti. To ljudi oko njih rijetko vide i
priznaju, ali ne i Bog. Upravo tu šansu
novoga života, novoga početka, Isus
rado daje svakomu tko to poželi. Zato
brani preljubnicu koju „pravedni“
žele ubiti, jer su je uhvatili na djelu,
u grijehu, rekavši neka je slobodno
pogube, ako sami grijeha nemaju;
zato poziva upravo jednog carinika u
društvo svojih prvih suradnika, apos-
tola i družu se s njima, na zgražanje
„pobožnih“ farizeja; zato opravdava
molitvu iskrenog carinika-pokajnika u
dnu hrama, a ne ohola farizeja što uz-
dignuto pogleda stoji nasred hrama i
mjesto da Boga hvali, hvali sebe, a ruga
se onom nesretnom grješniku. Stoga
nije slučajno da je Isus najprije „kan-
onizirao“ upravo jednog razbojnika.

Uono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: 'Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijasak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?' Kažu mu: 'Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.' Kaže im Isus: 'Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!' Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

(27. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 5.10. (u 17,00 sati)

Za + + Cvitana i Matiju Ljubičić - Ljuba

Uto.: 6.10. (u 17,00 sati) Sv. Bruno, prezbiter

Za sve pokojne - Ruža Ćurić Ćošuša

Sri.: 7.10. (u 17,00 sati) Blažena Djevica Marija od Krunice

Za + Šimuna - Luca Drmić

Čet.: 8.10. (u 17,00 sati)

Za + Peru - Iva Ivančić Kesić

Pet.: 9.10. (u 17,00 sati)

Za + + Antu, Ružu i Maru Krišto - Nediljka Kutleša

Sub.: 10.10. (u 7,30 sati)

Za + + Antu Šola Đidu - sin Ivica Šola

Ned.: 11.10. (u 9 sati)

Za ++ Jozu i Maru Ivančić - Milica Šarić

11 sati - Missa pro populo -

NA XXVIII. NEDJELJU
KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Nova sezona grijanja

Poziv župljanima da mislimo na novu sezonu grijanja 2020/2021. g. te svojim priložima osiguramo potrebna sredstva da svima bude ugodno. Hvala svima koji se odzivite zajedničkm akcijama, dobrotom i srcem.

Krizmanici i Prvopričesnici neka redovito dolaze na pobožnost svete krunice. za sada ćemo imati mjesečne susrete i dogovore. Župu i datum krizmavanja još ne znamo. Čekamo odredbe novog biskupa Petra Palića.

Dolazak djece po razredima na svetu krunicu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred; Utorak. 3. i 4. razred; Srijeda: 5. i 6. razred;
Četvrtak: 7. i 8. razred; Petak. 9. razred.

Za vrijeme trajanje corone virusa, svete mise i druge obveze izričito primam u Sakristiji u Crkvi prije ili nakon svetih misa, radnim danom i nedjeljom.

Listopadska pobožnost

Svaku večer od 1.10.2020. u 17 sati u Župnoj crkvi molimo pobožnost u čast BDM. Pozivam sve vjernike koji su slobodni i imaju vremena da se odazovemo pozivu BDM i preko nje molimo i slavimo dragog Boga, prvo Bogu na čast a onda nama na spasenje. Subotom je svete misa u 7i30 sati.

Svete mise uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise. Dakako, ukoiko se ne dobije traženi termin ili datum uvijek možete pokucati na vrata Karmela.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitellu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

“Kad bi svi ljudi znali što jedni o drugima govore, na svijetu ne bi bilo ni četvorice prijatelja.”

Blaise Pascal

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!